
Výroční zpráva  

společnosti  

TÜV SÜD Czech s.r.o. 

za rok 2022 



0054 TÜV SÜD Czech s.r.o. Annual Report 2022     Strana 2 (celkem 6) 

1. ÚVOD

Společnost TÜV SÜD Czech s.r.o. (dále jen TCZ) zastupuje zájmy holdingu TÜV SÜD 
ve střední a východní Evropě a je 100 % dceřinou společností TÜV SÜD Central Eastern 
Europe s.r.o. (zkráceně TEE).  

Holding TÜV SÜD je jedním z největších celosvětových poskytovatelů služeb v oboru 
certifikací, testování, inspekcí a školení (zkráceně TIC), a to v mnoha oblastech průmyslu 
a služeb.  

Pro rok 2022 si společnost TCZ definovala cíle v oblasti plánovaných tržeb a ziskovosti. Po 
odeznění hlavní fáze nákazy virem COVID-19 v předchozích letech panovala na začátku roku 
2022 pozitivní podnikatelská nálada, kterou však záhy přerušila agresivní vojenská akce 
Ruské federace proti Ukrajině. To mělo za následek mimo jiné definitivní ukončení aktivit 
v Rusku a ztrátu určité části obratu divize MO. Nicméně i přes tyto komplikace a citelné snížení 
obratu dosáhla společnost TCZ výborného výsledku v oblasti zisku, a to především díky 
významným úsporám na straně nákladů divizí MO a IS. Všechny divize tak dosáhly 
plánovaných hodnot a celkový výsledek významně převýšil výkony z roku 2021. 

Divize MO (Mobility) je dlouhodobě nejvýkonnější součástí firmy TCZ z pohledu obratu 
a dosahovaného profitu a nově také největší část obchodní jednotky Automotive (BU AM) 
v celosvětovém měřítku. Kromě relativně standardní spolupráce s našimi typickými klienty se 
podařilo navázat na minulo roční spolupráci se společností Daimler, což lze chápat jako 
potvrzení vyspělosti naší technologie DYCOT – ALIS.  
Přes původně optimistická očekávání docházelo i v průběhu 2022 k omezování zakázek 
z evropského automobilového průmyslu, a to i díky pokračujícím problémům s dodávkami dílů 
a testovaných vzorků. Vynucené ukončení aktivit v Ruské federaci znamenalo několika 
měsíční vyjednávání s cílem řádného vypořádání majetku a smluvních vztahů. Toho se 
podařilo dosáhnout, nicméně celkově tato akce znamenala ztrátu z pohledu původně 
plánovaných obratů. 
Přes uvedené problémy a výrazně nižší, než plávané obraty se divizi MO podařilo splnit 
upravený plán (FC09) a dosáhnout výrazně lepšího výsledku ve srovnání s předchozím rokem, 
a to především díky masivním úsporám na straně nákladů. 

Divize BA (Business Assurance) překročila plánované finanční cíle, a to i díky flexibilnímu 
využívání vzdáleného přístupu ke klientům a prováděním auditů systémů řízení kvality on-line. 
Kromě vysokého výkonu auditorů ke skvělému výsledku divize přispěly také úspory cestovních 
nákladů a snížení času stráveného na cestách. 
Oblast kybernetické bezpečnosti pokračovala v růstu a potvrdila tak dlouhodobý trend a 
celkovou perspektivu této oblasti, která se díky postupující digitalizaci českých firem, ale také 
díky výrazně intenzivnějším kybernetickým atakům dostává konečně do popředí zájmu 
managmentu. 

Z pohledu dosaženého obratu byl loňský rok pro divizi BA rekordní. 
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Divize PS (Product Service) pokračovala v roce 2022 dalším rozvojem v oblasti certifikace 
biopaliv, ale také dodavatelských auditů.  

Divize IS (Industry Service) v loňském roce sice nedosáhla plánovaného obratu, nicméně díky 
opravdu masivním úsporám v oblasti režií a snížením počtu manažerských i administrativních 
pozic zakončila rok s poměrně dobrým operativním výsledkem.  
Mezi zásadní vlivy na snížení celkového výkonu divize je dlouhodobě se snižující výroba 
v České republice, ať již dočasně jako reakce na nedostatek materiálu či pracovníků, stále 
častěji pak ukončení výroby jako takové. Přes výše uvedenou situaci na trhu se pracovníkům 
divize podařilo zahájit poskytování nové služby v oblasti NDT, tzv. měření akustických emisí.  
Celkově divize IS dosáhla jednoho z nejlepších operativních výsledků v historii. 

Divize RI (Real Estate) se orientuje převážně na služby uvádění nových výtahů a lanovek 
do provozu. 

Trvalým problémem všech výše uvedených divizí je dlouhodobý nedostatek kvalifikovaných 
pracovníků, a to i přes intenzivní náborovou kampaň. S ohledem na stav pracovního trhu ČR 
lze tento stav považovat za trvalý a v dlouhodobém horizontu zcela jistě znamenající jedno 
největších rizik pro další rozvoj firmy. 

2. ORGANIZAČNÍ STRUKTURA TÜV SÜD Czech s.r.o.

Organizační struktura Společnosti je přílohou této výroční zprávy: TÜV SÜD in the Czech Republic 
- Organizational Chart

Změny ve struktuře společnosti v roce 2022: 

V roce 2022 nedošlo k žádným změnám interní struktury TCZ.  
Z pohledu regionu CEE došlo k datu 1. července 2022 ke zrušení společného Česko-Polsko-
Slovenského klastru (CPS). O uvedeného data jsou všechny lokální jednotky TÜV SÜD 
v rámci regionu podřízeny napřímo regionálnímu manažerovi CEE.  
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Rozmístění pracovišť TÜV SÜD Czech: 
 
 

 
 
Organizační struktura platná k 31. 12. 2022 je uvedena v příloze této zprávy. 
 
 
3. POSKYTOVANÉ SLUŽBY 
 
Společnost TÜV SÜD Czech s.r.o. poskytuje služby v oblastech inspekce, certifikace 
a testování systémů, procesů, výrobků a služeb. Jako inspekční a certifikační orgán provádí 
celý komplex technických, inženýrských, zkušebních a certifikačních činností, směřujících 
k zajištění bezpečnosti výrobků, technických zařízení, služeb apod. Rozsah aktivit zahrnuje 
také konzultační, schvalovací a expertní činnosti a školení ve všech odvětvích průmyslu 
a služeb. TCZ si drží vedoucí postavení v oboru testování a homologace vozidel a jejich 
součástí, a to v celém regionu CEE. 
 
TÜV SÜD Czech s.r.o. nabízí kompletní spektrum služeb dle směrnic ES a předpisů EHK a ve 
shodě s nařízeními vlády v oblasti posuzování shody: 

• Zkušební a kalibrační laboratoř ve smyslu ČSN EN ISO/IEC 17025  
• Inspekční orgán ve smyslu ČSN EN ISO 17020  
• Certifikační orgán systémů managementu ve smyslu ČSN EN ISO/IEC 17021-1  
• Certifikační orgán výrobků ve smyslu ČSN EN 17065  

 
TÜV SÜD Czech s.r.o. pracuje na základě pověření státních úřadů, sdružení, a to zejména:  

• Českého institutu pro akreditaci  
• Úřadu pro technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví 
• Ministerstva dopravy ČR 
• Ministerstva dopravy Slovenska 
• Německého národního akreditačního orgánu (DAkkS) 
• Britského certifikačního úřadu (VCA) 
• a dalších 

  

Mladá 
Boleslav 

Plzeň 

Ústí nad 
Labem 

České 
Budějovice 

Brno 

Praha 

Olomouc 
Ostrava 
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Obchodní značka TÜV SÜD ve tvaru modrého oktagonu je zaregistrována u Úřadu 
průmyslového vlastnictví. Její podoba s vyznačeným konkrétním předpisem nebo režimem 
prověřování je propůjčována zákazníkům TÜV SÜD Czech s.r.o. za pevně daných podmínek. 
 
Marketingové a obchodní aktivity v roce 2022: 
 
PR a marketingové aktivity v roce 2022 byly zaměřeny na podporu vybraných služeb 
jednotlivých divizí a na pokračující propagaci celé firmy včetně jejího loga. Naše klienty jsme 
oslovovali především prostřednictvím pravidelného elektronického Newsletteru. Dlouhodobým 
cílem zůstává přesun těžiště naší prezentace do digitálního prostředí včetně aktivního 
využívání sociálních sítí. Trvalou pozornost a značnou část kapacit našeho PR&M týmu 
si v loňském roce vyžádala průběžná aktualizace celosvětové webové prezentace holdingu 
TÜV SÜD. 
 
V roce 2022 pokračovala naše propagace na pracovním trhu s cílem prezentovat naši firmu 
jako zajímavého a perspektivního zaměstnavatele. Kromě již tradiční spolupráce s vysokými 
školami jsme nově oslovili také vybrané střední školy s technickým zaměřením.  
 
Obchodní aktivity jsou dlouhodobě zajišťovány v rámci jednotlivých divizí, a to s podporou 
oddělení PR& Marketing.  
 
Finanční postavení společnosti za rok 2022 a 2021 je zřejmé z účetní závěrky za rok 2022, 
která je nedílnou součástí této výroční zprávy. 
 
4. VÝHLED DO ROKU 2023 
 
Jako firma se v roce 2023 budeme soustředit především na splnění schváleného plánu obratů, 
nicméně jednotlivé divize mají své specifické cíle.  
 
Složitá situace a tím i největší výzva zůstává pro divizi IS, a to především v oblasti 
personálního obsazení pozic inspektorů. Nedostatek, respektive trvalý úbytek inspektorů 
(především z důvodu odchodů do důchodu) je hlavní překážkou pro růst této divize.  
 
Otázkou také zůstává kondice českého průmyslu, respektive schopnost českých firem udržet 
konkurenceschopnou a profitabilní výrobu při současné situaci na materiálovém 
a energetickém trhu. 
 
Také divize MO bude řešit problémy v oblasti personálního obsazení, nicméně v tomto případě 
je důvodem především rozvoj nových služeb pro oblast automobilového průmyslu, jakými jsou 
např. testování a schvalování SW v moderních automobilech.  
 
Mezi nejperspektivnější produkty v roce 2023 bude i nadále patřit certifikace procesů v oblasti 
výroby a distribuce krmiv a potravin a také biopaliv. Služby v těchto oblastech pomohou divizím 
BA a PS zvýšit podíl naší společnosti na českém trhu, nicméně s významným přesahem 
do okolních zemí (Polsko, Slovensko, Maďarsko apod.). 
  





TÜV SÜD Czech s.r.o. 

Zpráva o vztazích mezi ovládající osobou a osobou 
ovládanou a mezi ovládanou osobou a osobami ovládanými 

stejnou ovládající osobou (dále jen „zpráva o vztazích“)  

k 31. prosinci 2022 
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STRUKTURA VZTAHŮ MEZI PROPOJENÝMI OSOBAMI 

Společnost TÜV SÜD Czech s.r.o. je součástí nadnárodního koncernu TÜV SÜD A.G., 

který má ovládané právnické osoby po celém světě.  

Uspořádání společností v České republice je takové, že TÜV SÜD Aktiengesellschaft je 

přímým 99% vlastníkem společnosti TÜV SÜD Central Eastern Europe s.r.o., založené 

na českém území podle českého právního řádu a vykonávající roli národního holdingu 

a servisního centra vůči ostatním dceřiným společnostem založeným v České republice. Tato 

společnost pak dále přímo ovládá následující firmy: 

Jméno společnosti IČO Vlastnický 
podíl 

TÜV SÜD Czech s.r.o. 639 87 121 100 % 

Zbývajícím vlastníkem 1% podílu společnosti TÜV SÜD Central Eastern Europe s.r.o. je 
německá společnost TÜV SÜD Product Service GmbH, jejímž vlastníkem je TÜV SÜD AG.  

Společnost TÜV SÜD Czech s.r.o. pak dále přímo ovládá následující společnost: 

Jméno společnosti IČO Vlastnický 
podíl 

TÜV SÜD Slovakia s.r.o. 35 852 216 100 % 
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Vzájemné vazby mezi propojenými osobami v České a Slovenské republice jsou patrné 
z následující organizační struktury: 

ÚLOHA OVLÁDANÉ SPOLEČNOSTI VE SKUPINĚ

Společnost plní úlohu dodavatele a odběratele služeb u ostatních společností ve skupině 

v oblasti portfolia poskytovaných služeb. 

ZPŮSOB A PROSTŘEDKY OVLÁDÁNÍ 

Ovládající osoby rozhodují přímo o všech společensko-právních otázkách TÜV SÜD 

Czech s.r.o., jmenují a odvolávají jednatele. O ostatních záležitostech rozhodují jednatelé, 

zásadní rozhodnutí konzultují se společníky. 

TÜV SÜD Aktiengesellschaft 

TÜV SÜD  
Central Eastern Europe s.r.o. 

TÜV  SÜD  Product Service  
GmbH 

TÜV SÜD Czech s.r.o. 

100%

99% 

100% 

TÜV SÜD Slovakia s.r.o. 

100% 

1% 
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PRÁVNÍ VZTAHY MEZI PROPOJENÝMI OSOBAMI 

 
Společnost uzavřela následující smlouvy s propojenými osobami: 
 
Propojená osoba Druh smlouvy a všeobecné podmínky 

 
TÜV SÜD Aktiengesellschaft (DE) Pasivní smlouvy o poskytování manažerských 

a marketingových služeb, výkon na území 
Německa, odměna ve výši podle plánu obratu, 
platby na základě měsíční fakturace.  
 

TÜV SÜD Aktiengesellschaft (DE) Pasivní smlouva o připojištění odpovědnosti 
za způsobenou škodu v rámci pojistné smlouvy 
holdingu, odměna dle počtu pracovníků, platba 
na základě jednorázové faktury. 
 

TÜV SÜD Aktiengesellschaft (DE) Pasivní smlouva o poskytování služeb, školení. 
  
TÜV SÜD Industrie Service GmbH (DE) Aktivní i pasivní smlouva o poskytování služeb, 

běžná obchodní spolupráce na zakázkách, 
účtování na základě hodinových zúčtovacích 
sazeb, fakturace průběžná po ukončení zakázky. 
 

TÜV SÜD Product Service GmbH München 
(DE) 
 
 
 
TÜV SÜD Management Service GmbH (DE) 
 

Aktivní i pasivní smlouva o poskytování služeb, 
běžná obchodní spolupráce na zakázkách, 
účtování na základě hodinových zúčtovacích 
sazeb, fakturace průběžná po ukončení zakázky. 
 
Aktivní i pasivní smlouva o poskytování služeb, 
běžná obchodní spolupráce na zakázkách, 
účtování na základě hodinových zúčtovacích 
sazeb, fakturace průběžná po ukončení zakázky. 
 

TÜV SÜD Central Eastern Europe s.r.o. (CZ) Pasivní smlouva o poskytování servisních služeb, 
služeb CEO-R a CFO-R, výkon na území ČR, 
odměna na základě hodinových zúčtovacích 
sazeb podle odpracovaných hodin, platby na 
základě fakturace.  
 

TÜV SÜD Auto Service GmbH (DE) Aktivní i pasivní smlouva o poskytování služeb, 
běžná obchodní spolupráce na zakázkách, 
účtování na základě hodinových zúčtovacích 
sazeb, fakturace průběžná po ukončení zakázky. 

  
TÜV SÜD Akademie GmbH (DE) Pasivní smlouva o poskytování služeb, školení. 
  



  

5 
 

Propojená osoba Druh smlouvy a všeobecné podmínky 
 

TÜV SÜD Business Services GmbH (DE) Pasivní smlouvy o poskytování služeb na území 
ČR, účtování na základě hodinových zúčtovacích 
sazeb, fakturace běžná po ukončení zakázky.  

TÜV SÜD Central Eastern Europe s.r.o. (CZ) Smlouva regulující cash-pooling – společné 
sdílení finančních prostředků v rámci koncernu. 

TÜV SÜD AMT, S.A.U. (ES) Kooperace na zakázkách aktivní i pasivní 
TÜV SÜD Polska Sp. Z.o.o. (PL) 
 
TÜV SÜD Slovakia s.r.o. (SK) 
 

Aktivní smlouva o poskytování manažerských 
služeb, účtování na základě zúčtovacích sazeb  
Aktivní smlouva o poskytování manažerských 
služeb, účtování na základě zúčtovacích sazeb  

Fleet Company GmbH (DE) Aktivní smlouva o poskytování služeb, fakturace 
průběžná 

TÜV SÜD Slovakia s.r.o. (SK) 
EMI TÜV SÜD Kft.(HU) 

Kooperace na zakázkách aktivní i pasivní 
Kooperace na zakázkách aktivní i pasivní 

TÜV SÜD Italia Srl. (IT) Kooperace na zakázkách aktivní 
TÜV SÜD Malaysia Sdn. Bhd. (MY) Kooperace na zakázkách aktivní 
TÜV SÜD America Inc. (US) Kooperace na zakázkách aktivní  
TÜV SÜD Asia Pacific Pte.Ltd. (SG) Kooperace na zakázkách aktivní i pasivní 
TÜV SÜD Auto Plus GmbH (DE) Kooperace na zakázkách aktivní i pasivní 
TÜV SÜD Certification &Testing (CN) Kooperace na zakázkách aktivní i pasivní 
TÜV SÜD HONG KONG Ltd. (HK) Kooperace na zakázkách aktivní 
TÜV SÜD Japan Ltd. (JP) Kooperace na zakázkách aktivní  
TÜV SÜD Korea Ltd. (KR) Kooperace na zakázkách aktivní  
TÜV SÜD Landesgesellschaft (AT) Kooperace na zakázkách aktivní i pasivní 
TÜV SÜD Polska Sp. Z.o.o. (PL) Kooperace na zakázkách aktivní i pasivní 
TÜV SÜD PSB Pte. Ltd. (SG) Kooperace na zakázkách aktivní  
TÜV SÜD Romania Srl. (RO) Kooperace na zakázkách aktivní i pasivní 
TÜV SÜD SAVA d.o.o. (SI) 
TÜV SÜD Limited (UK) 

Kooperace na zakázkách aktivní i pasivní 
Kooperace na zakázkách aktivní i pasivní 

TÜV SÜD Rail GmbH (DE) Kooperace na zakázkách pasivní 
TÜV SÜD South Asia Private Ltd. (IN) Kooperace na zakázkách pasivní 
TÜV SÜD Teknik Güvenlink ve Kalite 
Denetim (TR) 

Kooperace na zakázkách aktivní  

TÜV SÜD Vietnam Co., Ltd. (VN) Kooperace na zakázkách aktivní  
TÜV Technische Überwachung Hessen GmbH 
(DE) 
TÜV SÜD Certification and Testing 
Co. Ltd. (CN) 
TÜV SÜD Middle East LLC (AE) 

Kooperace na zakázkách aktivní i pasivní 
 
Kooperace na zakázkách pasivní 
 
Kooperace na zakázkách pasivní 

 

Společnost v roce 2022 neučinila žádné další právní úkony, popř. jiná opatření jménem 

propojených osob. 
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Vedení společnosti se domnívá, že všechny výše uvedené smlouvy byly uzavřeny na základě 

běžných obchodních podmínek.  

 

Vedení společnosti se rovněž domnívá, že ze všech výše uvedených smluv nevznikla 

společnosti majetková újma.  

 

FINANČNÍ  ÚČAST 

 

TÜV SÜD Slovakia s.r.o. 99 062 tis. Kč 

 

Cash Pool pohledávka  

TÜV SÜD Central Eastern Europe s.r.o. 32 283 tis. Kč 

 
 

PŘEHLED JEDNÁNÍ, KTERÉ SE TÝKALO MAJETKU PŘESAHUJÍCÍ 10 % VLASTNÍHO KAPITÁLU 

OVLÁDANÉ OSOBY 

V roce 2022 došlo k následujícímu jednání mezi ovládající osobou a Společností 

nebo mezi propojenými osobami a Společností,  které přesahuje 10 % vlastního kapitálu 

TÜV SÜD Czech s.r.o., tj. částku 37 732 tis. Kč, zjištěnou podle poslední účetní uzávěrky 

sestavené k 31. prosinci 2021:  

- investice do Společnosti TÜV SÜD Slovakia s.r.o. 

- čerpání prostředků z cash-poolingu 

 

OSTATNÍ OPATŘENÍ 

Mezi ovládající osobou nebo propojenými osobami na straně jedné a ovládanou osobou na 

straně druhé nevzniklo v průběhu účetního období žádné jiné smluvní a mimosmluvní plnění 

na základě jednostranného právního úkonu. Veškeré právní úkony a opatření, které byly 

v zájmu ovládající osoby a propojených osob nebo vznikly na jejich popud, byly ovládanou 

osobou řádně přijaty. Za veškerá plnění jedné strany byla nebo budou (pohledávky a závazky) 

poskytnuta ekvivalentní protiplnění tak, aby žádná ze stran nebyla znevýhodněna.  

 

 
  





 



TÜV SÜD Czech s.r.o.   

Účetní závěrka 

31. prosince 2022



řád. 31.12.2021
Brutto Korekce Netto Netto

c 1 2 3 4
001 916 911 -379 955 536 956 518 835

B. 003 600 627 -379 107 221 520 180 150
B. I. 004 12 675 -12 251 424 987
B. I. 2. 006 12 675 -12 251 424 987
B. I. 2. 1. 007 12 675 -12 251 424 987
B. II. 014 488 890 -366 856 122 034 151 621
B. II. 1. 015 1 571 -945 626 678
B. II. 1. 2. 017 1 571 -945 626 678
B. II. 2. 018 487 471 -366 063 121 408 150 943
B. II. 3. 019 -152 152 0 0
B. III. 027 99 062 0 99 062 27 542
B. III 1. 028 99 062 0 99 062 27 542
C. 037 310 806 -848 309 958 334 925
C. I. 038 8 136 -156 7 980 6 201
C. I. 2. 040 8 089 -156 7 933 6 154
C. I. 3. 041 47 0 47 47
C. I. 3. 2. 043 47 0 47 47
C. II. 046 186 724 -692 186 032 304 607
C. II. 1. 047 12 218 0 12 218 14 779
C. II. 1. 5. 052 12 218 0 12 218 14 779
C. II. 1. 5. 2. 054 12 218 0 12 218 14 779
C. II. 2. 057 174 506 -692 173 814 289 828
C. II. 2. 1. 058 130 932 -692 130 240 110 158
C. II. 2. 2. 059 32 283 0 32 283 173 357
C. II. 2. 4. 061 11 291 0 11 291 6 313
C. II. 2. 4. 3. 064 153 0 153 962
C. II. 2. 4. 4. 065 10 497 0 10 497 5 351
C. II. 2. 4. 5. 066 641 0 641 0
C. IV. 075 115 946 0 115 946 24 117
C. IV.1. 076 7 0 7 5
C. IV.2. 077 115 939 0 115 939 24 112
D. 078 5 478 0 5 478 3 760
D. 1. 079 5 478 0 5 478 3 760

Datum sestavení účetní závěrky: 31. března 2023

Ocenitelná práva

ROZVAHA
(v celých tisících Kč)

označ. AKTIVA 31.12.2022

a b
AKTIVA CELKEM
Stálá aktiva
Dlouhodobý nehmotný majetek

Výrobky a zboží

Software
Dlouhodobý hmotný majetek
Pozemky a stavby

Stavby
Hmotné movité věci a jejich soubory 
Oceňovací rozdíl k nabytému majetku
Dlouhodobý finanční majetek
Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba
Oběžná aktiva
Zásoby
Nedokončená výroba a polotovary

Dohadné účty aktivní

Zboží
Pohledávky
Dlouhodobé pohledávky
Pohledávky - ostatní

Dlouhodobě poskytnuté zálohy
Krátkodobé pohledávky
Pohledávky z obchodních vztahů
Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba
Pohledávky - ostatní

Stát - daňové pohledávky
Krátkodobé poskytnuté zálohy

Firma: TÜV SÜD Czech s.r.o.
Identifikační číslo: 63987121
Právní forma: Společnost s ručením omezeným
Předmět podnikání: Služby v oblastech nezávislého ověřování, certifikace, testování, inspekce, vzdělávání a homologace
Rozvahový den: 31. prosince 2022

Peněžní prostředky
Peněžní prostředky v pokladně
Peněžní prostředky na účtech
Časové rozlišení aktiv
Náklady příštích období



PASIVA řád. 31.12.2022 31.12.2021

082 536 956 518 835
A. 083 379 691 377 322
A. I. 084 2 000 2 000
A. I. 1. 085 2 000 2 000
A. II. 088 85 373 88 258
A. II. 2. 090 85 373 88 258
A. II. 2. 1. 091 90 000 90 000
A. II. 2. 2. 092 -4 627 -1 742
A. III. 096 271 454 271 454
A. III. 1. 097 9 200 9 200
A. III. 2. 098 262 254 262 254
A. V. 102 20 864 15 610
B.  + C. 104 125 663 125 361
B. 105 18 344 18 140
B. 2. 107 453 0
B. 4. 109 17 891 18 140
C. 110 107 319 107 221
C. I. 111 907 2 847
C. I. 8. 121 907 2 828
C. I. 9. 122 0 19
C. I. 9. 3. 125 0 19
C. II. 126 106 412 104 374
C. II. 4. 132 22 008 23 481
C. II. 8. 136 84 404 80 893
C. II. 8. 3. 139 17 431 16 124
C. II. 8. 4. 140 9 130 8 361
C. II. 8. 5. 141 11 894 11 081
C. II. 8. 6. 142 45 675 45 091
C. II. 8. 7. 143 274 236
D. 147 31 602 16 152
D. 1. 148 2 089 2 089
D. 2. 149 29 513 14 063

6

označ.

a b c 5

Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-)

PASIVA CELKEM
Vlastní kapitál
Základní kapitál
Základní kapitál
Ážio a kapitálové fondy
Kapitálové fondy

Ostatní kapitálové fondy
Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků (+/-)

Fondy ze zisku
Ostatní rezervní fondy
Statutární a ostatní fondy

Závazky ostatní

Cizí zdroje
Rezervy
Rezerva na daň z příjmů
Ostatní rezervy
Závazky
Dlouhodobé závazky
Odložený daňový závazek
Závazky - ostatní

Jiné závazky
Krátkodobé závazky
Závazky z obchodních vztahů

Výdaje příštích období
Výnosy příštích období

Závazky k zaměstnancům
Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění
Stát - daňové závazky a dotace
Dohadné účty pasivní
Jiné závazky

Časové rozlišení pasiv



řád.
2022 2021

b c 1 2
I. 01 714 663 687 895
A. 03 309 162 285 174
A. 2. 05 16 532 16 788
A. 3. 06 292 630 268 386
B. 07 -604 724
D. 09 346 081 333 413
D. 1. 10 252 296 245 061
D. 2. 11 93 785 88 352
D. 2. 1. 12 84 487 80 304
D. 2. 2. 13 9 298 8 048
E. 14 36 856 44 014
E. 1. 15 37 414 43 547
E. 1. 1. 16 37 414 43 547
E. 2. 18 -1 175 1 331
E. 3. 19 617 -864
III. 20 9 557 12 057
III. 1. 21 1 290 6 038
III. 2. 22 1 0
III. 3. 23 8 266 6 019
F. 24 5 014 9 623
F. 1. 25 0 724
F. 3. 27 184 529
F. 4. 28 -250 1 617
F. 5. 29 5 080 6 753

30 27 711 27 004
VI. 39 1 243 0
VI. 2. 41 1 243 0
VII. 46 1 200 1 133
K. 47 4 497 6 761

48 -2 054 -5 628
49 25 657 21 376

L. 50 4 793 5 766
L. 1. 51 6 714 5 809
L. 2. 52 -1 921 -43

53 20 864 15 610
55 20 864 15 610
56 726 663 701 085

Služby

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
(v celých tisících Kč)

označ. TEXT Skutečnost v účetním období

a
Tržby z prodeje výrobků a služeb
Výkonová spotřeba
Spotřeba materiálu a energie

Ostatní provozní výnosy

Změna stavu zásob vlastní činnosti (+/-)
Osobní náklady
Mzdové náklady
Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní  náklady

Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění
Ostatní náklady

Úpravy hodnot v provozní oblasti
Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku

Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku – trvalé
Úpravy hodnot zásob 
Úpravy hodnot pohledávek

Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy

Tržby z prodaného dlouhodobého majetku
Tržby z prodaného materiálu
Jiné provozní výnosy
Ostatní provozní náklady
Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku
Daně a poplatky
Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období
Jiné provozní náklady

* Provozní výsledek hospodaření (+/-)
Výnosové úroky a podobné výnosy

Ostatní finanční náklady
* Finanční výsledek hospodaření (+/-)

** Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-)

* Čistý obrat za účetní období = I. +  II. +  III. + IV. + V. + VI. + VII.

Firma: TÜV SÜD Czech s.r.o.
Identifikační číslo: 63987121
Právní forma: Společnost s ručením omezeným
Předmět podnikání: Služby v oblastech nezávislého ověřování, certifikace, testování, inspekce, vzdělávání a homologace
Rozvahový den: 31. prosince 2022
Datum sestavení účetní závěrky: 31. března 2023

Daň z příjmů
Daň z příjmů splatná
Daň z příjmů odložená (+/-)

** Výsledek hospodaření po zdanění (+/-)
*** Výsledek hospodaření za účetní období (+/-)

Ostatní finanční výnosy 



2022 2021
1 2

  
  25 657 21 376

A. 1.  34 118 41 934
A. 1. 1. 37 414 43 547
A. 1. 2. -808 2 084
A. 1. 3. -1 290 -5 314
A. 1. 5. -1 243 0
A. 1. 6. 45 1 617
A * 59 775 63 310
A. 2.  132 156 -65 993
A. 2. 1. 115 272 -69 177
A. 2. 2. 17 488 2 460
A. 2. 3. -604 724
A ** 191 931 -2 683
A. 4. 1 243 0
A. 5. -5 356 -6 714
A ***  187 818 -9 397
B. 1. -81 669 -12 423
B. 2. 1 290 6 038
B ***  -80 379 -6 385
C. 2. 6. -15 610 0
C ***  -15 610 0

91 829 -15 782
24 117 39 899

115 946 24 117

Odpisy stálých aktiv

PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH
(v celých tisících Kč)

označ. TEXT Skutečnost v účetním období

Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na konci roku

Firma: TÜV SÜD Czech s.r.o.
Identifikační číslo: 63987121
Právní forma: Společnost s ručením omezeným
Předmět podnikání: Služby v oblastech nezávislého ověřování, certifikace, testování, inspekce, vzdělávání a homologace
Rozvahový den: 31. prosince 2022

Výdaje spojené s nabytím stálých aktiv
Příjmy z prodeje stálých aktiv
Čistý peněžní tok z investiční činnosti

Přijaté úroky
Zaplacená daň z příjmů
Čistý peněžní tok z provozní činnosti

Změny stavu nepeněžních složek pracovního kapitálu:
Změna stavu pohledávek a přechodných účtů aktiv
Změna stavu závazků a přechodných účtů pasiv
Změna stavu zásob

Datum sestavení účetní závěrky: 31. března 2023

Vyplacené podíly na zisku
Čisté peněžní toky z finanční činnosti
Čisté zvýšení / snížení peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů
Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na počátku roku

Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním

Změna stavu opravných položek a rezerv
Zisk (-) / ztráta (+) z prodeje stálých aktiv
Vyúčtované nákladové (+) a výnosové (-) úroky 
Úpravy o ostatní nepeněžní operace

Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním a změnami pracovního kapitálu 

a b
Peněžní toky z provozní činnosti
Účetní zisk / ztráta před zdaněním
Úpravy o nepeněžní operace:



Základní 
kapitál

Ostatní 
kapitálové 

fondy

Oceňovací 
rozdíly z 

přecenění 
majetku a 

závazků  (+/-)

Ostatní 
rezervní 

fondy

Statutární a 
ostatní 

fondy

Nerozdělený 
zisk nebo 

neuhrazená 
ztráta (+/-) Celkem

2 000 90 000 -207 9 200 234 027 28 227 363 247

0 0 -1 535 0 0 0 -1 535
0 0 0 0 28 227 -28 227 0
0 0 0 0 0 15 610 15 610

2 000 90 000 -1 742 9 200 262 254 15 610 377 322

0 0 -2 885 0 0 0 -2 885
0 0 0 0 0 -15 610 -15 610
0 0 0 0 0 20 864 20 864

2 000 90 000 -4 627 9 200 262 254 20 864 379 691

- podíly v ovládaných osobách, v osobách pod podstatným 

Firma: TÜV SÜD Czech s.r.o.
Identifikační číslo: 63987121
Právní forma: Společnost s ručením omezeným
Předmět podnikání: Služby v oblastech nezávislého ověřování, certifikace, testování, inspekce, vzdělávání a homologace 
Rozvahový den: 31. prosince 2022
Datum sestavení účetní závěrky: 31. března 2023

PŘEHLED O ZMĚNÁCH VLASTNÍHO KAPITÁLU
(v celých tisících Kč)

Zůstatek k 1. lednu 2021
Oceňovací rozdíly z přecenění na reálnou hodnotu

Výsledek hospodaření za účetní období
Zůstatek k 31. prosinci 2022

Příděly do fondů
Výsledek hospodaření za účetní období
Zůstatek k 31. prosinci 2021
Oceňovací rozdíly z přecenění na reálnou hodnotu
- podíly v ovládaných osobách, v osobách pod podstatným 
Vyplacené podíly na zisku 
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1. Všeobecné informace

1.1. Základní informace o Společnosti 

TÜV SÜD Czech s.r.o.  (dále „Společnost“) byla zapsána do obchodního rejstříku vedeného Městským 
soudem v Praze, oddíl C, vložka 38432 dne 20. července 1995 a její sídlo je v Novodvorská 994/138, 
142 21, Praha 4. Hlavním předmětem podnikání Společnosti je nezávislé ověřování, testování, inspekce, 
certifikace, homologace a vzdělávání ve všech odvětvích průmyslu a služeb. 

Společnost není společníkem s neomezeným ručením v žádné společnosti. 

Statutárním orgánem zastupujícím Společnost byli ke konci účetního období jednatelé: 

 Ing. Oleg Spružina 
 Ing Michaela Stružková 

Dozorčí rada nebyla jmenována. 

Prokurista je tato osoba: 

 Ing. Jiří Socha, PhD. 

Organizační struktura 

V roce 2022 nedošlo k žádné podstatné organizační změně na úrovni Společnosti. 

Společnost je zastupována jednatelem. Tomu podléhají zaměstnanci, kteří vykonávají činnost dle jeho 
pokynů.  

Společnost je řízena liniově a je rozdělena na 4 produktivní divize – MOBILITY (dříve Auto Service), 
INDUSTRY SERVICE, BUSINESS ASSURANCE a PRODUCT SERVICE. Vlastní režijní divize jsou 
QUALITY MANAGEMENT, PR&MARKETING, PROCESSES, OPERATIONS MANAGER a HR, externě 
jsou vedeny divize FINANCE TREASURY a CONTROLLING.  

Povinnosti plynoucí z ovládacích smluv nebo smluv o převodu zisku: 

Ovládací smlouvy nebo smlouvy o převodu zisku nejsou uzavřeny. 

Změny v obchodním rejstříku 

V roce 2021 byly provedeny změny v obchodním rejstříku, a to rozšíření předmětu podnikání. 

1.2. Současná ekonomická situace 

Současná ekonomická situace je poznamenána především důsledky války na Ukrajině, která započala 
24. února 2022, včetně souvisejících sankcí vůči Rusku, narušenými dodavatelskými řetězci,
energetickou krizí, nejistotou na komoditních a finančních trzích a v neposlední řadě negativním
trendem klíčových makroekonomických ukazatelů s dopadem na podnikání, jako jsou míra inflace,
růst úrokových sazeb, volatilita měnových kurzů a další.

Vedení Společnosti zhodnotilo vliv současné ekonomické situace na její podnikání s následujícím 
závěrem: Společnost ukončila své obchodní aktivity v Rusku, avšak přes částečnou ztrátu obratu neměla 
válečná situace významný negativní dopad na činnost Společnosti. 
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2. Účetní postupy  
 
2.1. Základní zásady zpracování účetní závěrky 
 
Účetní závěrka je sestavena v souladu s účetními předpisy platnými v České republice pro velké účetní 
jednotky a je sestavena v historických cenách. 
 
2.2. Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek 
 
Nehmotný (a hmotný) majetek, jehož doba použitelnosti je delší než 1 rok a pořizovací cena převyšuje 
80 tis. Kč (80 tis. Kč) za položku, je považován za dlouhodobý nehmotný (a hmotný) majetek. 
 
Nakoupený dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek je prvotně vykázán v pořizovacích cenách, 
které zahrnují cenu pořízení a náklady s jeho pořízením související.  
 
Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek je odpisován metodou rovnoměrných odpisů na základě 
jeho předpokládané doby životnosti.  
 
Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek Předpokládaná doba životnosti 
Software 
budovy, haly a stavby 

  
3 

30 
stroje, přístroje a zařízení 

  
2-10 

dopravní prostředky 
  

5 
PC vybavení 

  
2-5 

Inventář 
  

2-10 
 
Odpisový plán je v průběhu používání dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku aktualizován  
na základě změn očekávané doby životnosti. 
 
Pokud zůstatková hodnota aktiva přesahuje jeho odhadovanou zpětně získatelnou částku, je jeho 
zůstatková hodnota snížena na tuto částku prostřednictvím opravné položky. Zpětně získatelná částka  
je stanovena na základě očekávaných budoucích peněžních toků generovaných daným aktivem. 
 
Náklady na opravy a údržbu dlouhodobého hmotného majetku se účtují přímo do nákladů. Technické 
zhodnocení dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku je aktivováno. 
 
Drobný nehmotný (hmotný) majetek v ocenění od 30 tis. Kč (20 tis. Kč) do 80 tis. Kč včetně, jehož doba 
použitelnosti je delší než 1 rok, je odepisován po dobu stanovenou interní směrnicí (24 měsíců).  
 
Zaúčtování na vrub nákladů se používá pro nehmotný (hmotný) majetek s pořizovací cenou do 30 tis. Kč 
(20 tis. Kč) včetně. 
 
V souvislosti s novelou Zákona o dani z příjmů byla zrušena kategorie nehmotného majetku 
od 1. ledna 2021. Důsledkem této novely je shoda účetního a daňového pojetí dlouhodobého nehmotného 
majetku, tj. účetní odpisy jsou považovány za daňově účinné.  
 
2.3. Dlouhodobý finanční majetek 
 
Dlouhodobým finančním majetkem se rozumí podíly v ovládaných a řízených osobách. 
 
Podíly ve společnostech, jejichž finanční toky a provozní procesy může společnost řídit s cílem získat 
přínosy z jejich činnosti, jsou klasifikovány jako Podíly – ovládaná osoba.  
 
Cenné papíry a majetkové účasti se při nákupu oceňují pořizovací cenou. Součástí pořizovací ceny 
cenného papíru a majetkové účasti jsou přímé náklady související s pořízením. 
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K datu účetní závěrky se další složky dlouhodobého finančního majetku oceňují tímto způsobem: 
 

 
2.4. Zásoby 
 
Nakoupené zásoby jsou oceňovány pořizovací cenou sníženou o opravnou položku. Pořizovací cena 
zahrnuje veškeré náklady související s pořízením těchto zásob (zejména dopravné, clo atd.). Pro úbytky 
nakoupených zásob užívá Společnost metodu FIFO.  
 
Zásoby vlastní výroby, tj. nedokončená výroba a hotové výrobky, jsou oceňovány vlastními výrobními 
náklady sníženými o opravnou položku. Vlastní náklady zahrnují: nedokončené výkony činností 
na zakázkách, jsou oceňovány věcnými náklady (materiál a služby přímo související s nedokončenou 
zakázkou) a součinem počtu odpracovaných hodin na těchto zakázkách a hodinovou sazbou zahrnující 
mimo osobních nákladů i režijní náklady. 
 
Opravná položka k nedokončené výrobě je tvořena ke ztrátovým zakázkám. 
 
2.5. Pohledávky 
 
Pohledávky jsou vykázány v nominální hodnotě snížené o opravnou položku k pochybným pohledávkám. 
Opravná položka k pochybným pohledávkám je vytvořena na základě věkové struktury pohledávek  
a individuálního posouzení bonity dlužníků.  
 
U pohledávek po splatnosti 181 až 360 dnů jsou tvořeny opravné položky ve výši 50 % nominální hodnoty, 
u pohledávek po splatnosti 361 a více dnů jsou tvořeny opravné položky ve výši 100 % nominální hodnoty. 
 
Společnost nevytváří opravné položky k pohledávkám za spřízněnými stranami.  
 
2.6. Přepočet cizích měn  
 
Transakce prováděné v cizích měnách jsou přepočteny a zaúčtovány kombinací pevných (ostatní 
transakce) a denních kurzů (transakce v EUR) dle vnitřní směrnice. Pevné kurzy jsou stanovovány 
měsíčně dle kurzu vyhlášeného ČNB 1. den v měsíci. 
 
Zůstatky peněžních aktiv, pohledávek a závazků vedených v cizích měnách byly přepočteny devizovým 
kurzem zveřejněným Českou národní bankou k rozvahovému dni. Všechny kurzové zisky a ztráty 
z přepočtu peněžních aktiv, pohledávek a závazků jsou účtovány do výkazu zisku a ztráty.  
 
2.7. Rozdíly ze změn účetních metod a opravy chyb let minulých 
 
Rozdíly ze změn účetních metod (včetně dopadu odložené daně) a opravy v důsledku nesprávného 
účtování nebo neúčtování o nákladech a výnosech v minulých účetních obdobích, pokud jsou významné, 
se vykazují v položce Jiný výsledek hospodaření minulých let.  
 
2.8. Rezervy 
 
Společnost tvoří rezervy na krytí svých závazků nebo nákladů, jejichž povaha je jasně definována 
a u nichž je k rozvahovému dni buď pravděpodobné, nebo jisté, že nastanou, avšak není přesně známa 
jejich výše, nebo okamžik jejich vzniku. Rezerva k rozvahovému dni představuje nejlepší odhad nákladů, 
které pravděpodobně nastanou, nebo v případě závazků částku, která je zapotřebí k jejich vypořádání.  
 
Společnost vytváří rezervu na závazek z daně z příjmů snížený o uhrazené zálohy na daň z příjmů. 
Pokud zálohy na daň z příjmů převyšují předpokládanou daň, je příslušný rozdíl vykázán jako krátkodobá 
pohledávka.  
 

 Ocenění  

k rozvahovému dni 

Vykázání rozdílu  

z přecenění 

Podílové cenné papíry a podíly v podnicích  

s rozhodujícím vlivem  

přepočet cizoměnových podílů kursem 

ČNB k datu účetní závěrky 

oceňovací rozdíly z přecenění 

majetku a závazků 
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2.9. Dotace a investiční pobídky 
 
Dotace je zaúčtována v okamžiku jejího přijetí či vzniku nezpochybnitelného nároku na přijetí.  
 
Dotace přijatá na úhradu nákladů se účtuje do provozních nebo finančních výnosů ve věcné a časové 
souvislosti s účtováním nákladů na stanovený účel. Dotace přijatá na pořízení dlouhodobého majetku 
včetně technického zhodnocení a na úhradu úroků zahrnutých do pořizovací ceny majetku snižuje 
pořizovací cenu nebo vlastní náklady na pořízení. 
 
Investiční pobídky (sleva na dani z příjmů) jsou uplatňovány formou slevy na dani a jsou vázány 
na dosažený zdanitelný zisk.  
 
2.10. Tržby 
 
Tržby jsou zaúčtovány k datu poskytnutí služeb a jsou vykázány po odečtení slev a daně z přidané 
hodnoty.  
 
2.11.  Spřízněné strany 
 
Spřízněnými stranami Společnosti se rozumí: 
 
● strany, které přímo nebo nepřímo mohou uplatňovat rozhodující vliv u Společnosti, a společnosti, 

kde tyto strany mají rozhodující nebo podstatný vliv, 
● strany, které přímo nebo nepřímo mohou uplatňovat podstatný vliv u Společnosti, 
● členové statutárních, dozorčích a řídících orgánů Společnosti, nebo její mateřské společnosti a osoby 

blízké těmto osobám, včetně podniků, kde tito členové a osoby mají podstatný nebo rozhodující vliv, 
● dceřiné a přidružené společnosti a společné podniky. 
 
Významné transakce a zůstatky se spřízněnými stranami, jsou uvedeny v bodu 12. 
 
2.12. Leasing 
 
Pořizovací cena majetku získaného formou finančního nebo operativního leasingu není aktivována  
do dlouhodobého majetku. Leasingové splátky jsou účtovány do nákladů rovnoměrně po celou dobu 
trvání leasingu. Budoucí leasingové splátky, které nejsou k rozvahovému dni splatné, jsou zveřejněny 
v příloze, ale nejsou zachyceny v rozvaze. 
 
2.13. Úrokové náklady  
 
Veškeré úrokové náklady jsou účtovány do nákladů. 
 
2.14. Odložená daň  
 
Odložená daň se vykazuje u všech přechodných rozdílů mezi zůstatkovou hodnotou aktiva 
nebo závazku v rozvaze a jejich daňovou hodnotou. Odložená daňová pohledávka je zaúčtována, 
pokud je pravděpodobné, že ji bude možné daňově uplatnit v budoucnosti. 
 
2.15. Přehled o peněžních tocích 
 
Společnost sestavila přehled o peněžních tocích s využitím nepřímé metody. Peněžní ekvivalenty 
představují krátkodobý likvidní majetek, který lze snadno a pohotově převést na předem známou 
částku hotovosti.  
 
V rámci skupiny Společnost využívá tzv. cash-pooling. Pohledávky, resp. závazky vzniklé z titulu cash-
poolingu jsou vykazovány v rámci přehledu o peněžních tocích jako součást položky pracovního kapitálu.  
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2.16. Následné události 
 
Dopad událostí, které nastaly mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky, je zachycen 
v účetních výkazech v případě, že tyto události poskytly doplňující informace o skutečnostech,  
které existovaly k rozvahovému dni. 
 
V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky došlo k významným událostem 
představujícím skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí popsány 
a jejich dopady kvantifikovány v příloze účetní závěrky, ale nejsou zaúčtovány v účetních výkazech. 
 

3. Dlouhodobý nehmotný majetek 
 
 

(tis. Kč) 1. ledna 2022

Přírůstky /

přeúčtování Vyřazení 31. prosince 2022

Pořizovací cena 

Software 12 675 0 0 12 675

Celkem 12 675 0 0 12 675

Oprávky  

Software 11 688 563 0 12 251

Celkem 11 688 563 0 12 251

Zůstatková hodnota 987 424

 

(tis. Kč) 1. ledna 2021

Přírůstky /

přeúčtování Vyřazení 31. prosince 2021

Pořizovací cena 

Software 12 133 542 0 12 675

Celkem 12 133 542 0 12 675

Oprávky  

Software 11 116 572 0 11 688

Celkem 11 116 572 0 11 688

Zůstatková hodnota   1 017 987
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4. Dlouhodobý hmotný majetek 
 
 

(tis. Kč) 

 

1. ledna 2022 

Přírůstky / 

přeúčtování 

 

Vyřazení 

 

31. prosince 2022 

Pořizovací cena     

Stavby 1 571 0 0 1 571 

Stroje a zařízení 488 433 7 264 - 8 882 486 815 

Dopravní prostř. 656 0 0 656 

Oceň. rozdíl k nabyté majetku - 152 0 0 - 152 

Celkem 490 508 7 264 -8 882 488 890 

Oprávky      

Stavby 893 52 0 946 

Stroje a zařízení 337 739 36 676 - 8 882 365 533 

Dopravní prostř. 407 123 0 530 

Oceň. rozdíl k nabyté majetku - 152 0 0 - 152 

Celkem 338 887 36 851 - 8 882 366 857 

Zůstatková hodnota 151 621   122 033 

 

 

(tis. Kč) 

 

1. ledna 2021 

Přírůstky / 

přeúčtování 

 

Vyřazení 

 

31. prosince 2021 

Pořizovací cena     

Stavby 1 571 0 0 1 571 

Stroje a zařízení 486 379 11 836 - 9 782 488 433 

Dopravní prostř. 495 161 0 656 

Oceň. rozdíl k nabyté majetku - 152 0 0 - 152 

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý  

hmotný majetek  1 115 - 1 115 0 0 

Celkem 489 408 10 882 - 9 782 490 508 

Oprávky      

Stavby 841 52 0 893 

Stroje a zařízení 303 977 42 821 - 9 059 337 739 

Dopravní prostř. 305 102 0 407 

Oceň. rozdíl k nabyté majetku - 152 0 0 - 152 

Celkem 304 971 42 975 - 9 059 338 887 

Zůstatková hodnota 184 437   151 621 

 
Žádný z majetku není zatížený zástavním právem. 

 
5. Finanční majetek 
 
Přehled o pohybu dlouhodobého finančního majetku: 
 
Podíly – ovládaná  

nebo ovládající osoba  

(tis. Kč) Celkem 2022 Celkem 2021 

   

Zůstatek k 1.1. 27 542 29 076 

Přírůstky 74 405 0 

Přecenění - 2 885 - 1 534 

Zůstatek k 31.12. 99 062 27 542 
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Přehled společností, v nichž má Společnost rozhodující nebo podstatný vliv: 
 

2022 

Vlastnický 

podíl 

Celkový  

zisk (+)  

ztráta (-) 

za rok 2022 

Vlastní 

kapitál 

k 31.12.2022 

Vyplacené 

dividendy 

v roce 

2022 

Účetní 

hodnota 

Hodnota  

podílu na  

vlast. Kapitálu 

TÜV SÜD Slovakia s.r.o. 100 % - 36 732 73 912 0 99 062 73 912 

Celkem  

majetkové účasti    0 99 062 73 912 
 

2021 

Vlastnický 

podíl 

Celkový  

zisk (+)  

ztráta (-) 

za rok 2021 

Vlastní 

kapitál 

k 31.12.2021 

Vyplacené 

dividendy 

v roce 

2021 

Účetní 

hodnota 

Hodnota  

podílu na  

vlast. Kapitálu 

TÜV SÜD Slovakia s.r.o. 100 % - 17 758 39 483 0 27 542 39 483 

Celkem  

majetkové účasti    0 27 542 39 483 

 
Finanční informace týkající se této společností byla převzata z předběžné auditorem neověřené účetní 
závěrky. 
 
Sídlo dceřiné společnosti: 
 
TÜV SÜD Slovakia s.r.o.  
Jašíkova 6  
821 03 Bratislava  
Slovensko  
 
Společnost nevytvářela opravnou položku k finanční investici, protože dceřinná společnost se nachází 
tohoto času v investiční fázi a vykazovala ztrátu z náběhu a investic do rozšiřování její obchodní činnosti. 
 

6. Zásoby 
 
Nedokončenou výrobu tvoří nedokončené výkony činností na zakázkách, a to k 31. prosinci 2022 ve výši 
8 089 tis. Kč (k 31. prosinci 2021: 7 485 tis. Kč). 
 
Společnost vytvořila opravnou položku k zásobám k 31. prosinci 2022 ve výši 156 tis. Kč 
(k 31. prosinci 2021: 1 331 tis. Kč). 
 
Zásoby zboží jsou k 31. prosinci 2022 ve výši 47 tis. Kč (k 31. prosinci 2021 ve výši 47 tis. Kč). 
 

7. Pohledávky 
 
Krátkodobé pohledávky z obchodních vztahů činily k 31. prosinci 2022: 130 932 tis. Kč 
(k 31. prosinci 2021: 110 234 tis. Kč).  
 
Pohledávky po splatnosti činily k 31. prosinci 2022: 40 567 tis. Kč (k 31. prosinci 2021: 25 753 tis. Kč). 
 
Opravná položka k pohledávkám k 31. prosinci 2022 činila 692 tis. Kč (k 31. prosinci 2021: 76 tis. Kč).  
 
Společnost neeviduje dlouhodobé pohledávky z obchodních vztahů k 31. prosinci 2022  
ani k 31. prosinci 2021. Společnost eviduje ostatní dlouhodobé pohledávky (dlouhodobé poskytnuté 
zálohy k 31. prosinci 2022 v hodnotě 12 218 tis. Kč (k 31. prosinci 2021: 14 779 tis. Kč). 
 
Pohledávky nejsou kryty věcnými zárukami a žádná z nich nemá splatnost delší než 5 let.  
 
Společnost neeviduje žádné pohledávky a podmíněné pohledávky, které nejsou vykázány v rozvaze.  
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Zálohy na daň z příjmu ve výši 6 262 tis. Kč zaplacené Společností k 31. prosinci 2022 
(k 31. prosinci 2021: 6 714 tis. Kč) byly započteny s rezervou na daň z příjmu ve výši 6 714 tis. Kč 
vytvořenou k 31. prosinci 2022 (k 31. prosinci 2021: 5 809 tis. Kč). 
 

8. Vlastní kapitál 
 
Společnost je plně vlastněna společností TÜV SÜD Central Eastern Europe s.r.o., zapsanou 
v České republice. 
 
Společnost TÜV SÜD Aktiengesellschaft se sídlem Mnichov, Westendstrasse 199, 80686, 
Spolková republika Německo sestavuje konsolidovanou účetní závěrku nejužší a nejširší skupiny 
účetních jednotek, ke které Společnost patří. 
 
Konsolidovanou účetní závěrku sestavenou za nejužší a nejširší skupinu je možné získat v sídle 
konsolidující společnosti.  
 
Dne 14. června 2022 valná hromada schválila účetní závěrku Společnosti za rok 2021 a rozhodla 
o rozdělení zisku za rok 2021 ve výši 15 610 tis. Kč tak, že celý zisk za rok 2021 bude vyplacen 
jako dividenda společníkovi.   
 
Do data vydání této účetní závěrky nenavrhla Společnost rozdělení zisku za rok 2022.  

 
9. Rezervy 
 

Ostatní rezervy 

Rezerva na 

nevybranou 

dovolenou 

Rezerva na SZP  

k nevyplaceným 

odměnám 

zaměstnanců 

Rezerva  

na odstupné 

o ostatní 

rezervy 

Rezerva  

na zaměstn. 

jubilea Celkem 

Zůstatek k 1.1.2022 595 13 659 400 3 486 18 140 

Tvorba 775 12 670 0 560 14 005 

Čerpání - 595 - 13 659 0 0 - 14 254 

Zůstatek rezerv  

k 31.12.2022 775 12 670 400 4 046 17 891 

 
Rezerva na daň z příjmů k 31. prosinci 2022 ve výši 6 714 tis. Kč (k 31. prosinci 2021: 5 809 tis. Kč) byla 
snížená o zaplacené zálohy na daň z příjmů právnických osob ve výši 6 262 tis. Kč (k 31. prosinci 2021: 
6 714 tis. Kč) a výsledný závazek 453 tis. Kč byl vykázán na pozici Rezerva na daň z příjmů 
(k 31. prosinci 2021: výsledná daňová pohledávka 905 tis. Kč). 
 

10. Závazky, budoucí závazky a podmíněné závazky 
 
Závazky nejsou kryty věcnými zárukami a nemají splatnost delší než 5 let.  
 
Krátkodobé závazky z obchodních vztahů činí k 31. prosinci 2022: 22 008 tis. Kč (k 31. prosinci 2021: 
23 481 tis. Kč), ze kterých 1 422 tis. Kč (k 31. prosinci 2021: 1 360 tis. Kč) představují závazky po lhůtě 
splatnosti.  
 
Celková výše závazků nezahrnutých v rozvaze, která vychází z uzavřených smluv o operativním pronájmu 
k 31. prosinci 2022, činila 120 553 tis. Kč (k 31. prosinci 2021: 111 707 tis. Kč).  
 
Společnost neposkytla žádné věcné záruky, které by nebyly vykázány v rozvaze. 
 
Vedení Společnosti si není vědomo žádných podmíněných závazků Společnosti k 31. prosinci 2022.  
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11. Tržby  
 
Tržby lze členit následovně: 
 
(tis. Kč) 2022 2021 

Služby   

- Tržby v tuzemsku 498 074 490 533 

- Tržby v zahraničí 216 589 197 362 

Prodej dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku a materiálu   

- Tržby v tuzemsku 123 6 038 

- Tržby v zahraničí 1 168 0 

Tržby z prodeje vlastních výrobků a služeb celkem 715 954 693 933 

 
12. Transakce se spřízněnými stranami 
 
 

(tis. Kč) 2022 2021 

Výnosy   

Prodej služeb 72 870 56 876 

Celkem 72 870 56 876 

Náklady   

Nákup služeb, materiálu apod. 66 903 63 207 

Licenční poplatky  8 209 7 871 

Poplatky za řízení Společnosti 2 955 3 775 

Celkem 78 067 74 853 

 
 
(tis. Kč) 31. prosince 2022 31. prosince 2021 

Pohledávky   

Pohledávky z obchodních vztahů 13 727 9 934 

Ostatní pohledávky (cash-pooling) 32 283 173 357 

Celkem 46 010 183 291 

Závazky   

Závazky vůči společnostem v konsolidačním celku 8 906 6 826 

Z toho:    

Závazky z obchodních vztahů 8 906 6 825 

Ostatní závazky  0 1 

Celkem 8 906 6 826 

 
V rámci pozice v rozvaze Pohledávky ovládající osoba Společnost vykazuje pohledávku z cash-poolingu 
ve výši 32 283 tis. Kč k 31. prosinci 2022 (k 31. prosinci 2021: 173 357 tis. Kč). Zůstatky cashpoolingu jsou 
úročeny běžnými úrokovými sazbami. 
 
Členům řídících, kontrolních, správních orgánů nebyly k 31. prosinci 2022 a 2021 poskytnuty žádné 
zápůjčky, závdavky, zálohy, úvěry, žádná zajištění ani ostatní plnění. 
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13. Odměna auditorské společnosti  
 
Celková odměna auditorské společnosti je uvedena v konsolidované závěrce mateřské společnosti. 
  

14. Zaměstnanci 
 
 2022 2021 

 počet tis. Kč počet tis. Kč 

Mzdové náklady vedoucích zaměstnanců 11 28 985 10 20 938 

Mzdové náklady ostatních zaměstnanců 292 223 311 292 224 123 

Náklady na sociální zabezpečení 
Ostatní sociální náklady        

 84 487 

9 298 

 80 304 

8 048 

Osobní náklady celkem 303 346 081 302 333 413 

 
Vedoucí zaměstnanci zahrnují jednatele společnosti a vedoucí zaměstnance, kteří jsou přímo podřízeni 
členům statutárního orgánu. 
 
Společnost v souladu s §39b odst. 6 písm. d) prováděcí vyhlášky 500/2002 nevykazuje odměny 
statutárního orgánu zvlášť. 
 
Ostatní transakce s vedením Společnosti jsou popsány v poznámce 12 Transakce se spřízněnými 
stranami. 
 
15. Daň z příjmů 
 
Daňový náklad zahrnuje: 
 
(tis. Kč) 2022 2021 

Splatnou daň (19 %) 6 714 5 809 

Odloženou daň - 1 921 - 43 

Celkem daňový náklad 4 793 5 766 

 
Odložená daň byla vypočtena s použitím sazby daně 19 % (daňová sazba pro roky 2022 a následující). 
 
Odloženou daňovou pohledávku (+) / závazek (-) lze analyzovat následovně:  
 
(tis. Kč) 31. prosince 2022 31. prosince 2021 

Odložený daňový závazek (-) / pohledávka (+) z titulu:   

rozdílu účetní a daňové zůstatkové hodnoty majetku - 5 561 - 6 528 

rezerv a opravných položek 3 429 3 700 

Ostatní dočasné rozdíly 1 225 0 

Čistá odložená daňová pohledávka (+) / závazek (-)  - 907 - 2 828 

 
Splatná daň z příjmů zahrnuje odhad daně za zdaňovací období 2022 ve výši 6 714 tis. Kč  
(2021: 5 809 tis. Kč). Doměrky daně nebyly za minulá období společnosti doměřeny. 
 

16. Investiční pobídka 
 
Společnost obdržela v roce 2015 rozhodnutí o příslibu investiční pobídky ve formě slevy na dani z příjmu 
dle ustanovení § 1a odst. 1 písm. a) bodu 1. zákona o investičních pobídkách a dle § 35b zákona 
č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů. Doba, po kterou lze slevu na dani 
uplatňovat, je deset po sobě bezprostředně následujících zdaňovacích období. 

  





 

PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o., Hvězdova 1734/2c, 140 00 Praha 4, Česká republika 
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PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o., se sídlem Hvězdova 1734/2c, 140 00 Praha 4, IČ: 40765521, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, 
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Zpráva nezávislého auditora 

společníkovi společnosti TÜV SÜD Czech s.r.o. 

Náš výrok 
Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz finanční pozice společnosti 
TÜV SÜD Czech s.r.o., se sídlem Novodvorská 994, Praha 4 („Společnost“) k 31. prosinci 2022 
a její finanční výkonnosti a jejích peněžních toků za rok končící 31. prosince 2022 v souladu s českými 
účetními předpisy. 

Předmět auditu 
Účetní závěrka Společnosti se skládá z: 

• rozvahy k 31. prosinci 2022, 

• výkazu zisku a ztráty za rok končící 31. prosince 2022, 

• přehledu o změnách vlastního kapitálu za rok končící 31. prosince 2022, 

• přehledu o peněžních tocích za rok končící 31. prosince 2022, a 

• přílohy účetní závěrky, která obsahuje podstatné účetní metody a další vysvětlující informace. 

Základ pro výrok 
Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a auditorskými standardy Komory auditorů 
České republiky, kterými jsou Mezinárodní standardy auditu doplněné a upravené souvisejícími 
aplikačními doložkami (společně „auditorské předpisy“). Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy 
je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. 

Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ 
pro vyjádření našeho výroku. 

Nezávislost 
V souladu s Mezinárodním etickým kodexem pro auditory a účetní odborníky (včetně Mezinárodních 
standardů nezávislosti) vydaným Radou pro mezinárodní etické standardy účetních („kodex IESBA“) 
a přijatým Komorou auditorů České republiky a se zákonem o auditorech jsme na Společnosti 
nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z kodexu IESBA a ze zákona o auditorech. 

Ostatní informace 
Za ostatní informace odpovídá statutární orgán Společnosti. Jak je definováno v § 2 písm. b) zákona 
o auditorech, ostatními informacemi jsou informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku 
a naši zprávu auditora. 

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je součástí našich povinností 
souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, 
zda ostatní informace nejsou ve významném nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi 
o Společnosti získanými během auditu nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně 
nesprávné. Také jsme posoudili, zda ostatní informace byly ve všech významných ohledech 
vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní 
informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti i na postup vypracování 
ostatních informací v kontextu významnosti. 
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Na základě provedených postupů v průběhu našeho auditu, do míry, již dokážeme posoudit, 
jsou dle našeho názoru: 

• ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, 
ve všech významných ohledech v souladu s účetní závěrkou a 

• ostatní informace vypracované v souladu s právními předpisy. 

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti a o prostředí, 
v němž působí, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné 
nesprávnosti. Žádnou významnou nesprávnost jsme nezjistili. 

Odpovědnost statutárního orgánu Společnosti za účetní závěrku 
Statutární orgán Společnosti odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz 
v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje 
za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné nesprávnosti způsobené 
podvodem nebo chybou. 

Při sestavování účetní závěrky je statutární orgán Společnosti povinen posoudit, zda je Společnost 
schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající 
se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, 
s výjimkou případů, kdy statutární orgán plánuje zrušení Společnosti nebo ukončení její činnosti, 
resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit. 

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 
Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou 
nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. 
Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu 
s auditorskými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou 
nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné, 
pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, 
která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou. 

Při provádění auditu v souladu s auditorskými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého 
auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností: 

• Identifikovat a vyhodnotit rizika významné nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem 
nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné 
a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, 
že neodhalíme významnou nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko 
neodhalení významné nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být 
tajné dohody, falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních 
kontrol. 

• Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém 
rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, 
nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému. 

• Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů 
a informace, které v této souvislosti statutární orgán Společnosti uvedl v příloze účetní závěrky. 
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• Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky 
statutárním orgánem, a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná 
nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost 
Společnosti trvat nepřetržitě. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná nejistota existuje, 
je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní 
závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry 
týkající se schopnosti Společnosti trvat nepřetržitě vycházejí z důkazních informací, které jsme 
získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, 
že Společnost ztratí schopnost trvat nepřetržitě. 

• Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále 
to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede 
k věrnému zobrazení. 

Naší povinností je informovat statutární orgán mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu 
a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných 
nedostatků ve vnitřním kontrolním systému. 

  

31. března 2023 

  

PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o. 
zastoupená ředitelem 

  

  

Ing. Jiří Koval 
statutární auditor, evidenční č. 1491 
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